



30 лет журналу «Мономах»

Лариса Юрьевна Ершова (1951–2022) – краевед с большим стажем. С 1986 года она занималась созданием литературного музея «Дом Языковых» и много лет возглавляла его. Лариса Ершова была увлечённым исследователем, большим специалистом по истории дворянских родов Симбирской губернии. Человек широко образованный, она умела увлечь слушателей историческим краеведением, рассказывала о симбирянах так, как будто все они были её близкими друзьями и родственниками. Каждая публикация Ларисы Юрьевны в «Мономахе» становилась событием и читалась, как детектив. Предлагаем нашим читателям освежить в памяти написанную в 1997 году историю рода симбирских Хованских.

